

ПРАВДА ВОСТОКА

7
июня
2017 года
среда
№ 110 (28568)
Основана
2 апреля
1917 года
www.pv.uz

ЦИФРА. ФАКТ

В течение летнего сезона в целом в стране будут действовать 1290 детских лагерей, в том числе 214 стационарных, 936 дневных, 140 лагерей труда и отдыха. Каникулы там проведут более 294 350 детей. Свыше 154 тысяч из них будут привлечены в стационарные, более 140 тысяч - в дневные лагеря. На эти цели предусмотрено выделить более 52,3 миллиарда сумов.

Экспортные ориентиры масштабных проектов



За годы независимости в нашей стране сформирован благоприятный инвестиционный климат, что позволяет успешно реализовывать масштабные высокотехнологичные проекты с привлечением иностранных инвестиций. Это существенно расширяет экспортный потенциал страны и выводит промышленность на качественно новый технологический уровень.

Без малого пять лет прошло с момента, когда ООО "Хоразмтех", расположенное в селе Бешарык Багатского района, выкупило недостроенную текстильную фабрику и успешно освоило здесь производство.

На первом этапе провели строительные работы. Заключили контракты на поставку современного текстильного оборудования с швейцарской фирмой "Rieter", турецкой "Tufekcimakina SAN.ve TIC. LTD. STI", итальянской компанией "Marzoli", - отметил заместитель руководителя ООО Сарвар Нурметов. - Сейчас завершаются работы по строительству нового цеха, с вводом которого начнется второй этап по выпуску высококачественной пряжи. Для этого планируем закупить дополнительно оборудование итальянского, японского, турецкого и китайского производства на 12,5 млн долларов. С вводом нового объекта возрастет и мощность производства. Если сегодня перерабатывается до четырех тысяч тонн хлопкового волокна в год, то с запуском второго этапа этот показатель поднимется до десяти тысяч. Основные страны, куда экспортируем продукцию - Россия, Украина, Польша и Китай.

Общая сумма проекта - свыше 15 млн долларов. Для его реализации планируется привлечь банковский кредит. Сейчас в строительных работах задействовано около ста местных жителей. После ввода нового цеха, который намечается на

декабрь этого года, будут созданы рабочие места еще для 200 выпускников местных колледжей.

За первый квартал этого года предприятие экспортировало 232,9 тонны пряжи свыше чем на 500 тысяч долларов. Только за апрель более 60 тонн качественной продукции стоимостью свыше 150 тысяч долларов отправлено в Россию. Работа организована в трех цехах в четыре смены, где трудоустроено 200 человек, в том числе и молодежь.

В прошлом году окончила местный колледж легкой промышленности и устроилась сюда на работу, - говорит Дильноза Аллашукурова. - Сейчас готовлюсь к поступлению в вуз, хочу повысить свои знания в отрасли, чтобы внести свой вклад в развитие предприятия.

Довольны работой и другие сотрудники - выпускники местных профколледжей бытового обслуживания и информационных технологий, а также выпускники вузов.

Окончив профессиональный колледж, начал трудовую деятельность здесь в качестве оператора, - говорит начальник смены Зохида Сапаев. - Постепенно освоил секреты работы в шее, сейчас сам уже обучаю новичков. Удобно работать на современном оборудовании. Труд наш ценят и поощряют.

Латофат Сайланова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Фото Амира Содикова.
Хорезмская область.

От Ташкента до Астаны: к очередному саммиту ШОС

Как сообщалось, 8-9 июня 2017 года в столице Казахстана состоится очередное заседание высшего уставного органа Шанхайской организации сотрудничества - Совета глав государств-членов (СГ ШОС). В работе саммита примет участие Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

Следует отметить, что встреча "в верхах" дополняется серией мероприятий, проводимых в рамках казахстанского председательства. Так, аккурат перед съездом на высшем уровне в Астане уже встречаются министры культуры и обороны государств-членов ШОС. Свои заседания в дни саммита проводят Деловой совет и Совет Межбанковского объединения ШОС.

А на основном событии главы государств в ходе предстоящих переговоров в узком и расширенном форматах (с участием представителей стран-наблюдателей и партнеров по диалогу) обсудят состояние и перспективы практического взаимодействия в рамках организации. Участники встречи также обменяются мнениями по актуальным региональным и международным вопросам.

Решением Совета глав государств-членов будет завершена процедура приема Индии и Пакистана в шанхайское объединение. По

прогнозам экспертов, полноправное членство Дели и Исламабада способно придать деятельности организации качественно новое наполнение. В частности, приняв в свои ряды эти крупные страны, ШОС заметно активизирует взаимодействие в области борьбы с терроризмом. Накопленный ими практический опыт в этой сфере может представлять реальный интерес для остальных государств-членов.

Вступление в ШОС двух ключевых южноазиатских игроков откроет широкие перспективы и для развития транспортно-коммуникационного сотрудничества: это будет способствовать реализации Трансафганского транспортно-коммуникационного коридора и трансрегионального маршрута "Центральная Азия - Персидский залив". Эти артерии потенциально способны стать основными связующими звеньями между Южной и Центральной Азией, странами Персидского залива.

Лидеры государств-членов также утвердят ряд документов, предусматривающих расширение взаимодействия в сферах борьбы с терроризмом и экстремизмом, укрепления мира и безопасности на пространстве ШОС, наращивания взаимного туристского потока.

По итогам саммита ожидается принятие Астанинской декларации, в которой будет дана оценка деятельности организации за минувшие годы и обозначены перспективы ее дальнейшего развития.

Следует отметить, что Узбекистан является одним из государств-основателей Шанхайской организации сотрудничества. За минувшие годы Ташкент внес и продолжает вносить весомый вклад в ее развитие. Наша республика три раза - в 2004, 2010 и 2016 годах председательствовала в объединении и, отчаянно подчеркивая, что каждый раз это понимало планку его деятельности еще выше, обеспечивало качественную трансформацию ШОС в сторону дальнейшего наращивания институционального потенциала, укрепления взаимодоверия, повышения авторитета на мировой арене.

Уместно напомнить, что в 2004 году по инициативе Узбекистана был запущен механизм встреч секретарей советов безопасности. В нашей столице расположен Исполнительный комитет Региональной антитеррористической структуры ШОС. Индия и Пакистан, которые в нынешнем году войдут в "шанхайскую семью", получили, наряду с Ираном и Монголией, статус государства-наблюдателя при объединении именно во время узбекского председательства.

В 2010 году в Ташкенте секретариаты ШОС и ООН подписали Совместную декларацию о сотрудничестве, что заложило основу для взаимодействия между двумя структурами. В том же году были приняты Правила процедуры и Положение о порядке приема новых членов в ШОС. Наша республика также стала инициатором создания механизма встреч руководителей министерств и ведомств государств-членов по науке и технике.

Историческим событием стал юбилейный Ташкентский саммит в 2016 году, плодотворные результаты которого все еще обсуждаются в экспертных кругах. Принятые по его итогам документы, в том числе Декларация пятнадцатилетия ШОС, План действий на 2016-2020 годы по реализации Стратегии развития ШОС до 2025 года, меморандумы об обязательствах Индии и Пакистана в целях получения статуса государств-членов организации заложили хорошую основу и для председательства Казахстана в ШОС в 2016-2017 годах, венцом которого станет встреча в Астане.

ИА "Жахон".

Поступательность реформ

Решение проблем роста

За последние пять лет для развития физической культуры и спорта в Узбекистане, а также укрепления материально-технической базы сферы, из бюджета выделены 1,23 триллиона сумов.

Даже в самых отдаленных районах построены, реконструированы и капитально отремонтированы спортивные объекты - комплексы, манежи, стадионы, залы, бассейны, теннисные корты. Все спортивные сооружения оснащены современным оборудованием. В достаточном количестве инвентарь, из 120 наименований которого - 118 производится отечественными предприятиями.

За годы независимости созданы необходимые условия населению, особенно молодому поколению, для регулярных занятий физической культурой. Реализуется широкомасштабная работа по укреплению молодежи, посредством участия в Олимпийских и Азиатских играх, чемпионатах мира и континента, международных турнирах, воли, веры в собственные силы и возможности, развитию мужества, чувств патриотизма и преданности Родине. Сформирована целостная система по отбору и целевой подготовке талантливых спортсменов - в каждой области открыты колледжи олимпийского резерва, оптимизирована структура детско-юношеских спортивных школ, с высоким кпа действуют специализированные школы по гимнастике, теннису, волевой и греко-римской борьбе, боксу, дзюдо, тазквандо, тяжелой атлетике. Большинство из них имеют статус "международных" и являются центрами подготовки классных атлетов в целом на азиатском континенте. Важно то, что изменена структура государственного управления спортивным движением - действует Государственный комитет Республики Узбекистан по физической культуре и спорту с соответствующими подразделениями на местах.

Но в полной ли мере используется накопленный потенциал? Решены ли вопросы охвата всех слоев населения физкультурой и массовым спортом, пропаланы ли значимости здорового образа жизни? Почему низким остается уровень эффективного использования спортивных сооружений?

Проблем накопилось немало. Для их решения принято постановление Президента страны "О мерах по дальнейшему развитию физической культуры и массового спорта" от 3 июня 2017 года. Утвержден состав Республиканской комиссии, члены которой на полугодовых совещаниях правительства должны отчитываться о проделанной работе в регионах. Разработана соответствующая комплексная Программа. Предусмотрена реализация широкомасштабных мер до 2021 года. Выделяется 995,2 млрд сумов, из которых больше трети будет направлено на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, оснащение и переоснащение 90 спортивных комплексов и 77 плавательных бассейнов.

Определены источники финансирования - средства Фонда развития детского спорта, который ныне "под крышей" Госкомспорта, а не Министерства народного образования, а также внебюджетного Фонда развития материально-технической базы образовательных и медицинских учреждений при Министерстве финансов. Разумеется, привлечены деньги Госбюджета, финансовые возможности Каракалпакстана, областей, города Ташкента, спортивных федераций и ассоциаций, клубов, зарубежных инвесторов, а также спонсоров, других источников, не запрещенных законодательством. Примечательно, что в постановлении учитывается и развитие частного сектора в спортивной сфере, что еще раз подчеркивает всенародное движение по воспитанию гармонично развитого, здорового поколения, формированию у узбекистанцев здорового образа жизни.

Подключаются к благородным начинаниям ряд министерств и ведомств, общественных организаций. В частности, Государственному комитету по архитектуре и строительству поручено обеспечить проведение экспертизы проектно-сметной документации по строительству, реконструкции и капитальному ремонту спортивных сооружений, установить надлежащий надзор за качеством выполняемых проектных и строительно-монтажных работ, соблюдение норм и правил градостроительства, а также вести системный мониторинг за выполнением заказчиками и подрядными организациями условий заключенных договоров. Обращено предостережение Министерства здравоохранения об организации в многопрофильных медицинских центрах отделений спортивной медицины и укрепления их материально-технической базы. А Совет Министров Каракалпакстана, хокимияты областей, города Ташкента обязаны обеспечить непрерывное функционирование спортивных сооружений, эффективно их использовать в течение всего года, оснастить при необходимости источниками альтернативной энергии. При этом власти на местах должны оказывать практическую помощь федерациям и ассоциациям - бесплатное пользование зданиями и сооружениями, обеспечение финансовыми средствами, спортивным инвентарем.

Важным шагом по укреплению системы материальной поддержки членов национальных сборных послужит введение должности "Спортсмен" в штатные расписания республиканских школ высшего спортивного мастерства и сети ДЮСШ. Чтобы обеспечить массовость занятий на спортивных объектах всех образовательных учреждений, предусмотрено введение должности "Тренер по спортивному кружку и селекционер". Отметим, что качество их работы станет оцениваться по новой рейтинговой системе. А учреждение наградного знака "Отличник физической культуры и спорта" послужит дальнейшему укреплению авторитета профессии наставников, которым на постоянной основе научно-практическую поддержку будут оказывать учреждения подготовки, переподготовки и повышения квалификации кааров.

Важное место в постановлении отводится повышению престижа трехступенчатых игр "Умид нихоллари", "Баркамол авлод" и Универсиады, проводимых среди учащихся и студентов. Планируется расширить количество массовых и олимпийских видов спорта, в которых разыгрываются комплекты награды.

Безусловно, реализация пятилетней программы поднимет на качественно новый уровень развитие физической культуры и массового оздоровительного движения, укрепит позиции узбекистанцев в спорте высших достижений.

Тимур Низаев.
Обозреватель "Правды Востока".

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

Побежала по трубам вода

Каракалпакская территориальная организация международного благотворительного общественного фонда экологии и здоровья "Экосан" продолжает реализацию проектов по обеспечению населения региона чистой питьевой водой.

В Турткульском районе в эксплуатацию введены две водопроводные линии. Первая протяженностью почти в один километр обеспечила 52 семьи из сходов граждан махаллей "Янгибод" и "Дустлик". Еще 147 семей, проживающих на территории схода граждан махалли "Авиация", получили доступ к жилой воде благодаря второму водопроводу длиной 1,5 километра. Эти проекты общей стоимостью около 155 млн сумов в установленные сроки осуще-

ствили общество с ограниченной ответственностью "Айбек-Атабек курувчи" при активном участии местных жителей.

Сакен Набиев.

Каракалпакстан.

Работа каждому

Создание новых рабочих мест и обеспечение занятости населения, особенно молодежи и выпускников профессиональных колледжей - важная задача сегодняшнего дня. Ярмарки вакансий, проводимые на местах, помогают найти их решение.

В специализированной ярмарке труда в Бухаре приняли участие около 160 предприятий и организаций области, представившие выпускникам профессиональных колледжей свыше 1300 рабо-

чих мест. По результатам мероприятия 220 юношей и девушек получили направление на работу по избранной специальности, 385 - необходимые консультации и рекомендации по вопросам трудоустройства.

К. Бурханов.
Бухарская область.

Набирая обороты

Многопрофильное фермерское хозяйство "Рахмат Шариф орзули" Карманского района наращивает экономические обороты и уверенно закрепляется на рынке.

Помимо основной специализации - садоводства - фермерское хозяйство является поставщиком рыбы и продуктов тепличного производства. Разветвленное сельхозпредприятие выходит на промышленный уровень. Способствует этому приобретенная технологическая линия по сушке фруктов.

Преимущества многопрофильного хозяйства по сравнению с узкоспециализированным фермер ощущает на личном примере. Передовым опытом и рецеп-

том успеха он делится с выпускниками трех профессиональных колледжей района, среди которых, возможно, найдутся желающие заниматься в будущем предпринимательством.

Ситора Садиева.
Навоийская область.

Все для здоровья

На территории отдаленных населенных пунктов области стартовала модернизация сельских врачебных пунктов.

По проекту усовершенствования оказания медицинских услуг сельчанам введено 218 расформированных СВП старого образца будут действовать 67 семейных поликлиник, укомплектованных на должном уровне и осуществляющих свою деятельность по всем востребованным направлениям.

Как отмечают специалисты сферы здравоохранения, эти изменения направлены на улучшение и развитие сельской медицины. Осободившиеся объекты СВП будут переданы фармацевтам, спортивно-оздоровительным и консультативно-медицинским субъектам.

Нурмухаммад Ватанияр.
Андижанская область.

Информационное сообщение

6 июня 2017 года состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

На заседании рассмотрен вопрос о назначении председателя правления Центрального банка Республики Узбекистан.

В соответствии с постановлением Кенгаша Сената председателем правления Центрального банка Республики Узбекистан назначен Нурмухаммад Мамаризи Бердиуратович.

Информационная служба
Сената Олий Мажлиса
Республики
Узбекистан

За строкой постановления

Импортные заменили местными

Высокая цена лекарств - проблема злободневная. Одно из ее решений - расширение номенклатуры оригинальных отечественных препаратов...

Представленное в этих учреждениях фармацевтическое изобилие впечатляет. Аптечные витрины в буквальном смысле ломятся от различного рода лекарств...

Понятно, что частные аптеки - это прежде всего коммерческие организации, которые нацелены на получение максимального дохода.

станских производителей импортозамещающей продукции, прежде всего по группам медикаментов, закупеваемым лечебно-профилактическими учреждениями.

Другая важная составляющая доступности лекарств - широкая сеть самих аптек. Ныне в области их имеется около трехсот с филиалами, в том числе 68 относятся к АО "Навоий Дори-дармон".

Однако есть и проблемы: в настоящее время в отдаленных Тамьинском и Учкуджском районах функционируют одна и пять, в Навбахорском - около десяти. Все они расположены в административных центрах.

В постановлении главы государства "О мерах по коренному совершенствованию деятельности подразделений пожарной безопасности органов внутренних дел" от 23 мая 2017 года говорится о том, что несмотря на принятые акты законодательства в сфере, к настоящему времени в стране не создана соответствующая среда...

Постановлением Президента также поставлена задача в ближайшей перспективе увеличить объемы выпуска лекарств. Бесспорно, что найти свою нишу на рынке, где правят бал крупнейшие мировые корпорации, нелегко.

В ходе мониторинга выявлен ряд нарушений нормативных документов, принятых соответствующими мерами. Для предупреждения таких отрицательных явлений через местные СМИ ведется активное разъяснение требований, которые ставятся перед субъектами фармацевтической деятельности.

Конкурентоспособные промышленные мощности, способные обеспечить выпуск импортозамещающей продукции по стандартам ВОЗ, создаются на территории свободной экономической зоны "Навои".

Дилфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

На обед... зола

Жительница Нуратинского района Навоийской области решила приготовить праздничный обед. Поставив перекачивать масло в казане, занялась другими домашними хлопотами.

Коровы без крыши

Из-за халатности пожар случился в Гурленском районе Хорезмской области. Гражданин А. занялся чисткой коровника. Решив переохладить, закурил сигарету. Это привело к возгоранию сена.

Неудавшийся шашлык

Из-за беспечности хозяина случился пожар и в доме жителя К. из Касансайской района Наманганской области. Хозяин решил научить своих сыновей готовить шашлык. Разожгли на улице костер. Отправившись за мангалом, отец оставил детей поджидать дровишки.

Игра со спичками

Детская шалость чуть не оставила без крыши над головой и семью Х., проживающую в Чиланзарском районе столицы. Мама троих малышей занималась в доме уборкой. В это время ее чада находились в детской. Старшая сестра предложила младшим поиграть в повара.

Забыли про газ

Семья С. из Бухарской области собралась в гости. Встретившись перед уходом забыли выключить газ. Вернувшись домой, решили попить чайник. Из-за скопления газовоздушной смеси вспыхнула пламя. Женщину госпитализировали с ожогами разной степени.

Не по стандарту

Из-за использования нестандартного резинового шланга для подключения к сети газового прибора в доме гражданина Г., проживающего в Андижанском районе Андижанской области, произошел пожар.

С оглядкой на каждый случай можно отметить актуальность определения каждой среды "Днем профилактики пожаров". Ведь несоблюдение элементарных правил пожарной безопасности - основная причина почти каждого возгорания.

Оксана Малосабирова. (При содействии ГУПБ МВД Республики Узбекистан).

Узбекистан - наш общий дом

Веселый "праздник плуга"

В дословном переводе Сабантуй означает "праздник плуга". Его традиции - бесценное народное достояние, накопленное многими поколениями и обогащенное в ходе своего развития.



Праздник не затерялся в глубине веков, свои краски и традиции донес до наших дней. Он символизирует прошлое, настоящее и будущее.

Яркие костюмы, зажигательные мелодии и народные игры - все это можно было увидеть в вихре Сабантуя в парках культуры и отдыха имени М. Улугбека в Ташкенте, А. Навои в Янгильском районе. В Узбекистане, где в мире и согласии проживают

более ста наций и народностей, давно стало доброй традицией весело отмечать праздники, петь, танцевать, собираться за большим дастарханом.

Мы всегда приглашаем на наши праздники большое количество гостей, и все вместе веселимся от души, - рассказывает председатель правления Татаро-башкирского общественного национального культурного центра Янгильского района Аниса Гатауллина.

К слову, на празднике любой желающий мог попробовать свои силы и продемонстрировать ловкость в народных играх и соревнованиях.

Сергей Михайлов. Фото Рашида Галиева.

Во благо человека

Экологическая неделя-2017, приуроченная ко Всемирному дню окружающей среды, по лозунгу "Я с природой", подошла к концу. Завершающим аккордом стала встреча "Устойчивое управление природными ресурсами как важный фактор охраны окружающей среды".

Отмечалось, что празднование призвано побудить как можно больше людей прилагать усилия для того, чтобы растущая нагрузка на экосистему не достигла критической точки.

В нашей стране с 1999-го на каждые пять лет принимаются государственные программы действий по охране окружающей среды. Очередная завершается в этом году. Благодаря проделанной в рамках нее работе более 149,5 тысячи единиц автомобильного транспорта переведены на газовое топливо.

Особое внимание уделено Республике Каракалпакстан, где на осушенном дне Аральского моря созданы защитные лесонасаждения на площади 76,1 тысячи гектаров.

Елена Очилова.

Новый подход

Министерство обороны организовало пресс-конференцию, на которой специалисты рассказали о работе по совершенствованию системы подготовки военных кадров.

Отмечено, что для создания в стране профессиональной армии важной составляющей стало укомплектование ее рядов высококвалифицированными специалистами, реформирование многоуровневой системы управления Вооруженными Силами, коренное совершенствование действующих и создание новых военно-образовательных учреждений и школ подготовки сержантов.

Ольга Бинашева.

Из редакционной почты

Жизнь, посвященная музею

Есть люди, чьи дела и после жизни надолго остаются в памяти близких и друзей. Один из них - заслуженный музейный работник, внесший большой вклад в развитие этой сферы в Узбекистане, бывший сотрудник Самаркандского государственного музея-заповедника Василий Ким.

Для него и его семьи, эвакуированной в Узбекистан в годы Второй мировой войны, наш город стал второй Родиной. После успешного окончания Самаркандского государственного университета молодого специалиста пригласили на работу в местный музей-заповедник.

Василий Иванович много сил и энергии отдавал пополнению фонда новыми экспонатами. С этой целью под его руководством организовано несколько научных экспедиций по их сбору во всех регионах Узбекистана. В результате фонда пополнились десятками тысяч предметов керамики мастеров Ферганской долины, живописными работами художников, костюмами и биографическими документами деятелей культуры республики, бытовыми и этнографическими предметами, фотонегативами, рукописями поэтов и писателей, музыкальными инструментами и многим другим.

и в создании в регионе первых общественных музеев. Многие из них функционируют и сегодня. Среди них - историко-краеведческий музей города Каттакургана, Мемориальный музей народного сказителя Эргаша Джуман-бул-була-оглы в Кушрабаде, Самаркандский областной краеведческий музей и другие.

Он активно помогал в сохранении архитектурных памятников города. При его непосредственном участии организован Музей истории реставрации архитектурных памятников Самарканда в медресе Тилля-Кари, воссозданы интерьеры хуждры в медресе Шердор и история медресе Надира Диван-беги.

В. Ким воспитал целую плеяду музейных работников, которые трудятся в этой сфере по сей день, вел научно-исследовательскую работу на тему "Жизнь и быт корейцев Самарканда", опубликовал несколько статей. Активно участвовал в создании и работе корейского культурного центра.

Заслуги Василия Ивановича Кима в развитии музейного дела в Узбекистане отмечены целым рядом государственных наград.

Рахим Каюмов. Закир Рафиков. Ветераны музея. г. Самарканд.

Реклама

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ
Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/68/06-17/653 «Выполнение работ по интенсификации притока с применением установок колтюбинг на скважинах газоконденсатных месторождений, расположенных на контрактных площадях ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

Приглашение на участие в торгах распространяется на всех потенциальных подрядчиков - юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в выполнении аналогичных работ в Узбекистане.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим минимальным квалификационным критериям и иметь:

- суммарный объем работ на скважинах с использованием установки колтюбинг, включая работы по интенсификации притока с использованием установок колтюбинг, за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.) в размере не менее 1 000 000 (один миллион) долларов США;
- за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по договору, содержащему работы на скважинах с использованием установок колтюбинг, включая работы по интенсификации притока с использованием установок колтюбинг, не менее 5 (пять) скважиноопераций в среднем в год за указанный период, в том числе на газовых (газоконденсатных) и нефтяных скважинах с содержанием сероводорода более 1%;
- в наличии паспортизированное оборудование с возможностью его беспрепятственного использования для целей выполнения работ и персонал, прошедший проверку знаний по безопасному ведению работ по специальности;
- если работы и/или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности, иметь соответствующие лицензии (в том числе лицензию на транспортировку и хранение прекурсоров, выданную в соответствии с законодательством Республики Узбекистан), или иметь предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые лицензии (в том числе лицензию на транспортировку и хранение прекурсоров, выданную в соответствии с законодательством Республики Узбекистан);
- руководителя работ с опытом организации выполнения работ на скважинах с использованием установок колтюбинг, включая работы по интенсификации притока с использованием установок колтюбинг, на руководящих должностях в течение не менее 3 (три) лет, прошедшего проверку знаний по безопасному ведению работ не более чем 3 (три) года назад.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 21 июня 2017 года по адресу:
Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 21 июля 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 21 июля 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ
Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/69/06-17/654 «Поставка ЗИП для приборов ABB (Asea Brown Boveri Ltd)»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица – местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны иметь суммарный оборот в качестве поставщика электротехнических приборов за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.) в размере не менее 300 000 (триста тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 22 июня 2017 года по адресу:
Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 25 июля 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 25 июля 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ
Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/67/06-17/652 «Поставка запасных частей на воздухоподъемник DMW CORPORATION»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны иметь суммарный оборот в качестве поставщика товара за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.) не менее 200 000 (двести тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 22 июня 2017 года по адресу:
Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/ru/About/Tenders>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 21 июля 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 21 июля 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

UZBEKISTAN
airways

НАЦИОНАЛЬНАЯ АВИАКОМПАНИЯ «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ»

ПРИОБРЕТЕНИЕ АВИАЦИОННЫХ ШИН

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» проводит конкурс по приобретению в 2017 году авиационных шин для самолета Ил-114-100

Предмет конкурса: авиационные шины для самолета Ил-114-100 в количестве 100 штук.

Технические параметры: 800x315 модели 2А.

Контрактные условия:

- Условия платежа: 100% оплата по факту поставки товара в течение 30 дней или 15% предоплата, 85% – в течение 30 дней с момента поставки товара.
- Условия поставки товара: «СРТ», «DAP» г. Ташкент или FCA аэропорт отправления.
- Сроки поставки товара: не более 30 дней со дня подписания и регистрации контракта в уполномоченных органах Республики Узбекистан (в случае оплаты товара по факту поставки) или с момента 15% предоплаты (в случае частичной оплаты товара).

В конкурсе могут принять участие заводы-изготовители, иностранные и отечественные фирмы и организации, имеющие действующее дилерское соглашение с заводами-изготовителями на их реализацию и поставку.

Коммерческие предложения обязательно должны быть представлены на фирменном бланке организации, с печатью и подписью директора, срок действия цен – не менее 3-х месяцев. Принимаются по почте, факсу, электронной почте. Информация должна быть на русском языке или иметь перевод на русский язык. Представление сертификата происхождения товара СТ-1 обязательно.

Конкурсные предложения принимаются по адресу:
Узбекистан, ГСП, 100167, г. Ташкент, аэропорт.
Директору КМТС «Узавиатехснаб» Алимходжаеву Р.Д.
Телефон (+998 71) 254-26-87, факс 255-35-24
E-mail: Shuhrat.Bahramov@uzairways.com
Срок приема коммерческих предложений – до 17.00 (время ташкентское) 30 июня 2017 года.

ПРИОБРЕТАЙТЕ АВИАБИЛЕТЫ ОНЛАЙН НА МЕСТНЫЕ И МЕЖДУНАРОДНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАК «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ» НА САЙТЕ АВИАКОМПАНИИ WWW.UZAIRWAYS.COM

ОРГАНИЗАЦИЯ СООБЩАЕТ

По итогам заседания тендерной комиссии от 6 июня 2017 года принято решение:

объявленные в газете «Правда Востока» (№ 88 от 6 мая 2016 года) тендерные торги на поставку проката черных металлов (лот № 2), труб стальных бесшовных (лот № 3) продлеваются до 18.00 (время ташкентское) 8 июня 2017 года.

Руководителям фирм и организаций!

Центральное бюро реализации проекта «Здоровье-3»

объявляет конкурс на оказание нижеуказанных услуг по:

- консультированию и декларированию товаров;
- хранению и обслуживанию грузов на таможенном складе;
- перевозке грузов, закупаемых в рамках программы обогащения пищевой продукции.

Характер груза:
 ▶ витаминно-минеральная добавка к муке/премикс.
 Количество – 206,25 метрической тонны. Упаковка в коробках по 25 кг, общее количество коробок – 8250 шт.
 ▶ калия йодат для обогащения пищевой соли.
 Количество – 17,85 метрической тонны. Упаковка в барабанах по 25 кг, общее количество барабанов – 714 шт.

Просим Вас представить свое коммерческое предложение или тариф на оказание вышеуказанных услуг нарочно по адресу:
г. Ташкент, ул. Паркентская, 51, по факсам 268-17-29, 267-73-47 или по e-mail: office@jpib.uz, dxashimov@jpib.uz в срок до 14 июня 2017 года.

Культура

Чувства добрые он лирой пробуждал

Его произведения сопровождают нас в течение всей жизни. Со сказками мы знакомимся еще в детстве, в юности восхищаемся завораживающей лирикой, а во взрослой жизни пытаемся постичь философию поэзии. В Узбекистане отметили 218 лет со дня рождения А. С. Пушкина.

Ежегодно шестого июня, чтобы отдать дань памяти и восхищения, у памятника великому русскому поэту в Ташкенте собираются деятели культуры и искусства, представители дипломатического корпуса, творческих ассоциаций и общественных организаций, ученые-филологи, писатели и поэты, пропагандисты духовности, талантливая молодежь. С монумента, выполненного скульптором Михаилом Аникушиным, на нас смотрит Пушкин, каким он, наверное, бывал в минуты вдохновения - образ романтический и утонченный, исполненный благородства и душевной красоты. «Ташкентский Пушкин» или «наш Пушкин», как с любовью называют его узбекистанцы, получивший «прописку» в этом уютном сквере, стал всеобщей гордостью и олицетворением высочайших человеческих ценностей.

Председатель Союза писателей Узбекистана Мухаммадали Ахмедов, представитель Комитета по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан Сергей Миронов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Узбекистане Владимир Тюраев, руководитель представительства Россотрудничества Виктор Шулика и другие отметили, что в Узбекистане, где в дружбе и согласии проживают представители более ста тридцати наций и народностей, созданы все Voraussetzungen по бережному сохранению их традиций и обычаев. Проводится большая работа по изучению и пропаганде творчества классиков мировой литературы, его широкому использованию в воспитании молодого поколения в духе общечеловеческих ценностей, что находит свое яркое отражение и в изучении наследия А. С. Пушкина. Почти все произведения поэта переведены на узбекский язык, неоднократно издавались. И сегодня его творчество продолжает служить человечеству, сближать народы, являясь образцом высокой поэзии, духовности.

...Аллея Дружбы народов стала любимым местом отъезда горожан и гостей столицы. Здесь всегда многолюдно, организуют различные мероприятия представители многих национальностей - молодежь Русского культурного центра проводила «Пушкинский бал», в дни 25-летия Казахского культурного центра здесь вырос целый аул с юртами, в день фонтанов не смолкал смех детворы, а в дни Науруза пели и танцевали представители всех диаспор.

- Пушкин - гордость не только России, но и всего мира. Книги великого поэта объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий и национальностей. И сколько бы ни были трудны его произведения для перевода, поэт имеет своих почитателей во всех уголках нашей планеты, - сказал Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Узбекистане Владимир Тюраев. - Отрадно, что гений Александра Сергеевича и его владение русским языком вдохновляли и до сих пор вдохновляют многих узбекских авторов. Выдающийся писатель Айбек в 30-е годы прошлого столетия в своей статье «Учеба у гения» писал, что «поэзия Пушкина окажет большое влияние на узбекскую литературу и уже сейчас чувствуется влияние его мастерства на творчество некоторых поэтов». У Хамиды Алимджана, который перевел многие произведения Пушкина, есть хорошее стихотворение, где говорится, что «в каждом доме, где читают Навои, почитают и Пушкина».

В эти дни в Национальном университете Узбекистана проходят пушкинские дни - цикл мероприятий, объединяющих все столичные филологические вузы. Среди них викторина «По страницам произведений А. С. Пушкина», литературная гостиная «Здравствуй, племя малое, знакомое...», театральная постановка по произведениям поэта, конкурс чтецов «Мой Пушкин».

- Этот день отзывается в сердце каждого человека независимо от национальности, потому что Пушкин с его гуманизмом, добрыми чувствами и мыслями, которые он пробуждал своим творчеством, близок всем, - поделилась профессор кафедры русской филологии Национального университета Узбекистана Анна Шереметьева.

В ходе мероприятия прозвучали оперные арии, романсы, стихотворения А. С. Пушкина на русском, узбекском языках. Молодежь, посещая Русский культурный центр Узбекистана, совместно с артистами Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои (руководитель постановки - Е. Шаверлова) подготовила литературно-музыкальную композицию по мотивам бессмертных произведений великого поэта.

Ия Серебряная.
Фото Рашида Галиева.